

各位

日医工株式会社

ベバシズマブBS点滴静注 100 mg/400 mg「日医工」販売移管のお知らせ ベバシズマブ(遺伝子組み換え)[ベバシズマブ後続 3]注

日医工株式会社(本社:富山県富山市、代表取締役社長:岩本紳吾、以下「日医工」)は、ベバシズマブ BS 点滴静注 100mg/400mg「日医工」*1(製造販売元:日医工、以下「本剤」)の販売を 2023 年 10 月 1 日より開始することとなりましたのでお知らせいたします。

2022年3月30日以降、日医工は、サンド株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:フランシス・ヴァイラント、以下「サンド」)に対して本剤の国内独占販売を許諾しておりましたが、両社合意の元、サンドから日医工へ販売移管を行い、日医工が本剤を国内において独占的に販売し、情報収集および情報提供の役割を担うこととなりました。

日医工は今後も、本剤による抗がん剤治療への貢献に向けた取組を継続してまいります。

*1 ベバシズマブ BS 点滴静注 100mg/400mg「日医工」: 抗悪性腫瘍剤/抗 VEGF ヒト化モノクローナル抗体製剤である先行バイオ医薬品(製品名:アバスチン®)のバイオ後続品

以 上